
 

PREFEITURA DE

VALINHOS 
OF. Nº 151/2021-DTL/ISAJYP

Valinhos, em 26 de fevereiro de 2021.

Referente: Resposta ao Requerimento nº 175/2021-CMV

Vereador Eder Linio Garcia

Processo administrativo nº 2402/2021-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com. nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao

Requerimento em epígrafe, seguem anexadas, as informações disponibilizadas

pelas áreas competentes da Municipalidade, solicitando sejam encaminhadas ao

autor da propositura.

Sem mais para o momento; registramos protestos de elevada

estima e consideração.

Atenciosamente, 
Prefeita Municipal

Anexo: 01 folha

Ao

Excelentíssimo Senhor,

FRANKLIN DUARTE DE LIMA

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos PMB/ar 
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      PREFEITURA DE

VALINHOS Fls. nº Rubrica

Proc./ ano

            
“REF. C.I.Nº 232/2021 - DTL/SAJI”

“REQUERIMENTO Nº 175/2021 - VEREADOREDER LINIO GARCIA”

AO DEPARTAMENTO TÉCNICO LEGISLATIVO/S.A.J.I.
|

| Em referência a esta CI de nº 232/2021 - DTL/SAJI, quanto ao

| questionamento do Nobre Vereador:

Com relação ao Plano Diretor. Existem estudos para:

1) Parcelamento do solo área da remonta?

R.: A nova administração está tomando conhecimento do Planoº Diretor e o assunto remonta está sendo estudado com muita atenção, pela

sua importância, Após todos os levantamentos necessários e posicionamento

da sociedade civil, poderão ser apresentados os estudos para a área em

pauta.

2) Se positivo, cópia de projetos em estudo?

R.: Prejudicado.

3) A quem pertence a área referida?

R.: Consultando a certidão mais recente, existente nos arquivos do

Cadastro desta SPMA - PMV, datada de 26 de março de 2015, consta como

0 proprietária da área a UNIÃO FEDERAL, conforme Matrícula 18.846 do

Cartório de Registro de Imóveis e Anexos de Valinhos.

Em função da Av. 5/18.846 figurando como exequente/ autor

Ministério Público Federal e como executada/ ré União Federal e Fundação

Habitacional do Exército (FHE), consta a existência da pendência da Ação

Civil Pública em trâmite, na qual se discute a titularidade e domínio sobre a

Fazenda Remonta.

SPMA, em 18 de fevereiro de 2021.

IVAIR NUNES PEREIRA
Secretário de Planejamento e Meio Ambiente 
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